

Corrigendum

Vol. XIV, no. 4

- p. 309. Fig. 4, Abscissa. *Instead of* "PO₄⁻⁻⁻ concentration mg N/25 ml" *read* "PO₄⁻⁻⁻ concentration mg/25 ml".
- p. 317. Line 18. *Instead of* "5 to 15 ppm PO₄⁻⁻⁻" *read* "5 to 15 mg PO₄⁻⁻⁻".
- p. 382. Line 16. *Instead of* "Table 2" *read* "Table 2 (p. 379)".
Line 17. *Instead of* "(see also Figures 1 and 2)" *read* "(see also Fig. 1, p. 382, and Fig. 2, p. 380)".
- p. 383. Line 4. *Instead of* "(see Table 2)" *read* "(see Table 2, p. 379)".
Line 6. *Instead of* "Figure 3" *read* "Figure 3 (p. 380)".